



DU in Media

১৭ ফাল্গুন ১৪৩১

02 March 2025

The Bangladesh Today



Dhaka University Vice Chancellor Professor Dr. Niaz Ahmed Khan inaugurated various development activities of the renovated Sir P. J. Hartog International Hall on Friday evening, 28 February 2025. Treasurer Professor Dr. M. Jahangir Alam Chowdhury, Provost of the Hall Professor M. A. Kausar, and Cultural Counselor of the Chinese Embassy in Dhaka Mr. Li Shaopeng were present at the event. Photo: Courtesy



দেশ রূপান্তর

নয়া দিগন্ত

চবির 'এ' ইউনিটের ভর্তি পরীক্ষা আয়োজন

চবি প্রতিনিধি

চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের (চবি) বিজ্ঞান অনুষদভুক্ত 'এ' ইউনিটের ২০২৪-২৫ সেশনের (স্নাতক) প্রথমবর্ষের ভর্তি পরীক্ষা নির্বিঘ্নে অনুষ্ঠিত হয়েছে। চবি ক্যাম্পাসসহ ঢাকা ও রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়ে একযোগে চবির ভর্তি পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হয়।

গতকাল শনিবার দুপুর ১২টা থেকে শুরু হয়ে পরীক্ষা শেষ হয় দুপুর ১টায়। ভর্তি পরীক্ষা নির্বিঘ্নে আয়োজন করতে ক্যাম্পাসের বিভিন্ন গুরুত্বপূর্ণ মোড়ে কাজ করেন প্রক্টরিয়াল বডি, বিএনসিসি, রোবান স্টাউটসহ বিশ্ববিদ্যালয়ের নিরাপত্তা বাহিনীর সদস্যরা।

এ ছাড়া ভর্তিচ্ছু শিক্ষার্থীদের প্রতি সহযোগিতার হাত বাড়িয়ে দেয় বৈষম্যবিরোধী ছাত্র আন্দোলন, চবি জাতীয়তাবাদী ছাত্রদল, চবি ইসলামী ছাত্রশিবির, ইসলামী ছাত্র আন্দোলন ও ছাত্র অধিকার পরিষদসহ বিভিন্ন রাজনৈতিক দলের নেতাকর্মীরা। পরীক্ষার্থীদের সহযোগিতায় ছিল বিভিন্ন জেলা ও উপজেলা সংগঠনের সদস্যরা। এ সময় ভর্তিচ্ছুদের মধ্যে কলম ও খাবার পানি বিতরণ করা হয়। অভিভাবকদের সেবা নিশ্চিতে নির্মাণ করা হয়েছে অস্থায়ী স্টে।

এ বছর বিজ্ঞান অনুষদভুক্ত 'এ' ইউনিটে ১ হাজার ২১৫টি আসনের বিপরীতে আবেদন করেছেন ১ লাখ ৯ হাজার ৮১ জন শিক্ষার্থী। ফলে আসনপ্রতি ৮৯ জন ভর্তিচ্ছু লড়ছেন।

এবারও চট্টগ্রাম, ঢাকা ও রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয় ক্যাম্পাসে একযোগে চবির ভর্তি পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হয়েছে। এর মধ্যে সবচেয়ে বেশি পরীক্ষার্থী ছিলেন ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রে। চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রে পরীক্ষার্থী ২৩ হাজার ৯৭ জন, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় ক্যাম্পাস কেন্দ্রে ৬৬ হাজার ১৮০ ও রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রে ১৯ হাজার ৮০৪ জন পরীক্ষার্থী। চবির ৪ হাজার ৯২৬টি আসনের বিপরীতে এবার আবেদন করেছেন ২ লাখ ৭১ হাজার ২৩৯ জন শিক্ষার্থী। প্রতি আসনে লড়বেন ৫৫ জন ভর্তিচ্ছু। গত বছর আবেদন করেছিলেন ২ লাখ ৫৪ হাজার ৬৬৯ জন ভর্তিচ্ছু শিক্ষার্থী।

আগামী ৮ মার্চ 'বি' ইউনিট, ১৫ মার্চ 'সি' ইউনিট এবং ২২ মার্চ অনুষ্ঠিত হবে 'ডি' ইউনিটের পরীক্ষা। এ ছাড়া বি-১ উপ-ইউনিটের ১০ মার্চ, বি-২ ১১ মার্চ ও ডি-১ ২৪ মার্চ অনুষ্ঠিত হবে। উপ-ইউনিটগুলোর ভর্তি পরীক্ষা চবি ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হবে।

চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের এ ইউনিটের ভর্তি পরীক্ষা অনুষ্ঠিত

শিক্ষাবর্ষের স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীতে ভর্তি পরীক্ষা শনিবার অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিভাগীয় অঞ্চলের পরীক্ষা ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের বিভিন্ন কেন্দ্রে সৃষ্টি ও শান্তিপূর্ণভাবে অনুষ্ঠিত হয়। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের ডিসি অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান কার্জন হল পরীক্ষাকেন্দ্রে পরিদর্শন করেন। এ সময় অন্যান্যের মধ্যে প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর (প্রশাসন) অধ্যাপক ড. সায়মা হক বিদিশা, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. এম জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন অধ্যাপক ড. আবদুস সালাম উপস্থিত ছিলেন। বিজ্ঞপ্তি।

জনকণ্ঠ

চবিতে 'এ' ইউনিট দিয়ে শুরু ভর্তি পরীক্ষা

চবি সংবাদদাতা ॥ 'এ' ইউনিটের ভর্তি পরীক্ষার মধ্য দিয়ে শুরু হয়েছে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের (চবি) ২০২৪-২৫ শিক্ষাবর্ষের ভর্তি পরীক্ষা। শনিবার দুপুর ১২টা থেকে ১টা পর্যন্ত এ পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হয়।

'এ' ইউনিটের ভর্তি পরীক্ষায় এবার প্রতি আসনের বিপরীতে লড়ছেন ৮৯ জন। বিজ্ঞান অনুষদের ডিন অধ্যাপক ড. মো. আল-আমীন বিষয়টি নিশ্চিত করেছেন। তিনি জানান, এই ইউনিটে ১ হাজার ২১৫ আসনের বিপরীতে আবেদন করেছেন এক লাখ ৯ হাজার ৮১ জন শিক্ষার্থী। আসন প্রতি, লড়ছেন ৮৯ জন। গতবারের মতো এবারও বিভাগীয় শহর ঢাকা, চট্টগ্রাম ও রাজশাহীতে পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হচ্ছে। বিশ্ববিদ্যালয়ের মোট ৪ হাজার ৯২৬টি আসনের বিপরীতে মোট দুই লাখ ৭১ হাজার ২৩৯ জন ভর্তিচ্ছু আবেদন করেছেন। সে হিসেবে প্রতি আসনের জন্য লড়বেন ৫৫ জন।

ভর্তি পরীক্ষায় চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রে ২৩ হাজার ৯৭ জন, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় ক্যাম্পাস কেন্দ্রে ৬৬ হাজার ১৮০ জন এবং রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রে ১৯ হাজার ৮০৪ জন পরীক্ষার্থী অংশ নেবেন।

জানা গেছে, ভর্তি পরীক্ষাকে ঘিরে বিশেষ প্রস্তুতি নিয়েছে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন। নতুন সময়সূচি অনুযায়ী পরীক্ষার চারদিন ট্রেন চট্টগ্রাম নগরের বটতলী থেকে সকাল ৭টা, সাড়ে ৭টা, সাড়ে ৯টা, ১০টা, বেলা ২টা ৫০ মিনিট, বেলা ৩টা ৫০ মিনিট ও রাত সাড়ে ৮টায় বিশ্ববিদ্যালয়ের উদ্দেশ্যে ছেড়ে আসবে। অন্যদিকে, বিশ্ববিদ্যালয় ক্যাম্পাস থেকে সকাল ৮টা ১৫ মিনিট, ৮টা ৪৫ মিনিট, বেলা ১টা ৩০ মিনিট, ২টা ৩০ মিনিট, বিকেল ৪টা, সাড়ে ৫টা ও রাত সাড়ে ৯টায় নগরের বটতলীর উদ্দেশ্যে ট্রেন ছেড়ে যাবে।

বর্তমান

চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের এ ইউনিটের (A Unit) ২০২৪-২০২৫ শিক্ষাবর্ষের স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীতে ভর্তি পরীক্ষা শনিবার অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিভাগীয় অঞ্চলের পরীক্ষা ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের বিভিন্ন কেন্দ্রে সৃষ্টি ও শান্তিপূর্ণভাবে অনুষ্ঠিত হয়। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান কার্জন হল পরীক্ষাকেন্দ্রে পরিদর্শন করেন। এ সময় অন্যান্যের মধ্যে প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর (প্রশাসন) অধ্যাপক ড. সায়মা হক বিদিশা, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. এম. জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন অধ্যাপক ড. আবদুস সালাম উপস্থিত ছিলেন। -বর্তমান



দৈনিক আমাদের বার্তা

প্রাক্তন ও বর্তমান শিক্ষার্থীদের মধ্যে যোগাযোগ বৃদ্ধির আহ্বান

প্রফেসর নিয়াজ আহমেদ খান, পিএইচডি
উপাচার্য, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়

প্রফেসর ড. সায়মা হক বিদিশা
প্রাক্তন শিক্ষার্থী, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়

প্রফেসর এম জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী, পিএইচডি
প্রাক্তন শিক্ষার্থী, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়

প্রফেসর শাপলা শিরিন
প্রাক্তন শিক্ষার্থী, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়

প্রফেসর ড. মোহাম্মদ ফেরদৌস
প্রাক্তন শিক্ষার্থী, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়

মডারাতঃ

ড. মোহাম্মদ তাজুল ইসলাম
সভাপতি, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশন

০১ মার্চ ২০২৫ | ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়, খেলার মাঠ



প্রাক্তন ও বর্তমান শিক্ষার্থীদের মধ্যে যোগাযোগ বৃদ্ধির আহ্বান

■ আমাদের বার্তা, ঢাবি

বিশ্ববিদ্যালয়ের সার্বিক উন্নয়নে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রীয় অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের সঙ্গে সমন্বয় করে কাজ করার জন্য গণিত বিভাগের অ্যালামনাইদের প্রতি আহ্বান জানিয়েছেন ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য।

গতকাল শনিবার বিশ্ববিদ্যালয়ের কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে ঢাবি গণিত অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের বার্ষিক সাধারণ সভা ও পুনর্মিলনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে এ কথা বলেন তিনি।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমেদ খান বিভাগের সার্বিক উন্নয়নে গণিত অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের অবদান

তুলে ধরে বলেন, প্রাক্তন ও বর্তমান শিক্ষার্থীদের মধ্যে যোগাযোগ বৃদ্ধি, অসচ্ছল শিক্ষার্থীদের বৃত্তি প্রদান, অবকাঠামোগত উন্নয়নসহ বিভিন্ন ক্ষেত্রে অ্যালামনাইদের কার্যক্রম আরো সম্প্রসারণ করতে হবে।

বিশ্ববিদ্যালয়ের সার্বিক উন্নয়নে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রীয় অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের সঙ্গে সমন্বয় করে কাজ করার জন্য তিনি গণিত বিভাগের অ্যালামনাইদের প্রতি আহ্বান জানান।

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি ড. মোহাম্মদ তাজুল ইসলামের সভাপতিত্বে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর (প্রশাসন) অধ্যাপক ড. সায়মা হক বিদিশা, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. এম জাহাঙ্গীর আলম

চৌধুরী, গণিত বিভাগের চেয়ারপার্সন অধ্যাপক শাপলা শিরিন এবং ফলিত গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ ফেরদৌস বিশেষ অতিথি হিসেবে বক্তব্য দেন।

এ ছাড়া, বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. শওকাত আলী এবং পিরোজপুর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. শহীদুল ইসলাম শুভেচ্ছা বক্তব্য দেন। সংগঠনের যুগ্ম-সাধারণ সম্পাদক মো. মনসুর রহমান ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।

অনুষ্ঠানে বিভাগের অবসরপ্রাপ্ত ১৫জন অধ্যাপককে সম্মাননা প্রদান করা হয়। অনুষ্ঠানের ২য় পর্বে স্মৃতিচারণ, র‍্যাফেল ড্র ও মনোজ্ঞ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান পরিবেশিত হয়।



DU in Media

১৭ ফাল্গুন ১৪৩১

02 March 2025

The New Nation



Vice-Chancellor of Dhaka University Prof Dr Niaz Ahmed Khan speaks at a discussion meeting and reunion programme 2024 of Mathematics Alumni Association held on the DU's central play ground on Saturday. ■ NN photo

দৈনিক বর্তমান



ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালেমনাই এসোসিয়েশনের বার্ষিক সাধারণ সভা ও পুনর্মিলনী শনিবার কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন -বর্তমান

ঢাবি গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের পুনর্মিলনী

ঢাবি প্রতিনিধি

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালেমনাই এসোসিয়েশনের বার্ষিক সাধারণ সভা ও পুনর্মিলনী শনিবার কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন।
ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি ড. মোহাম্মদ তাজুল ইসলামের সভাপতিত্বে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর (প্রশাসন) অধ্যাপক এরপর পৃষ্ঠা ৭ কলাম ৩

ঢাবি গণিত অ্যালেমনাই

ড. সায়মা হক বিদিশা, কোম্পাঙ্ক অধ্যাপক ড. এম জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী, গণিত বিভাগের চেয়ারপার্সন অধ্যাপক শাপলা শিরিন এবং ফলিত গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ ফেরদৌস বিশেষ অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন। বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. শওকাত আলী এবং পিরোজপুর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. শহীদুল ইসলাম শুভেচ্ছা বক্তব্য দেন। সংগঠনের যুগ্ম-সাধারণ সম্পাদক মো. মনসুর রহমান ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।
উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান বিভাগের সার্বিক উন্নয়নে গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের অবদান তুলে ধরে বলেন, প্রাজ্ঞ ও বর্তমান শিক্ষার্থীদের মধ্যে যোগাযোগ বৃদ্ধি, অসচ্ছল শিক্ষার্থীদের বৃত্তি প্রদান, অবকাঠামোগত উন্নয়নসহ বিভিন্ন ক্ষেত্রে অ্যালেমনাইদের কার্যক্রম আরও সম্প্রসারণ করতে হবে। বিশ্ববিদ্যালয়ের সার্বিক উন্নয়নে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রীয় অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের সঙ্গে সমন্বয় করে কাজ করার জন্য তিনি গণিত বিভাগের অ্যালেমনাইবুন্দের প্রতি আহ্বান জানান।
অনুষ্ঠানে বিভাগের অবসরপ্রাপ্ত ১৫জন অধ্যাপককে সম্মাননা প্রদান করা হয়। অনুষ্ঠানের ২য় পর্বে স্মৃতিচারণ, র্যাফেল ড্র ও মনোজ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান পরিবেশিত হয়।



DU in Media

১৭ ফাল্গুন ১৪৩১

02 March 2025

নয়া দিগন্ত



ঢাবি গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের পুনর্মিলনী

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের বার্ষিক সাধারণ সভা ও পুনর্মিলনী গতকাল কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের ভিসি অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন।

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি ড. মোহাম্মদ তাজুল ইসলামের সভাপতিত্বে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রো-ভিসি (প্রশাসন) অধ্যাপক ড. সায়মা হক বিদিশা, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. এম জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী, গণিত বিভাগের চেয়ারপার্সন অধ্যাপক শাপলা শিরিন এবং ফলিত গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ ফেরদৌস বিশেষ অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন। বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য

অধ্যাপক ড. মো: শওকাত আলী এবং পিরোজপুর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের ভিসি অধ্যাপক ড. মো: শহীদুল ইসলাম শুভেচ্ছা বক্তব্য দেন। সংগঠনের যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক মো: মনসুর রহমান ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।

ভিসি অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান বিভাগের সার্বিক উন্নয়নে গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের অবদান তুলে ধরে বলেন, প্রাক্তন ও বর্তমান শিক্ষার্থীদের মধ্যে যোগাযোগ বৃদ্ধি, অসচ্ছল শিক্ষার্থীদের বৃত্তি প্রদান, অবকাঠামোগত উন্নয়নসহ বিভিন্ন ক্ষেত্রে অ্যালেমনাইদের কার্যক্রম আরো সম্প্রসারণ করতে হবে। বিশ্ববিদ্যালয়ের সার্বিক উন্নয়নে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রীয় অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের সাথে সমন্বয় করে কাজ করার জন্য তিনি গণিত বিভাগের অ্যালেমনাইদের প্রতি আহ্বান জানান। বিজ্ঞপ্তি।

আজকালের খবর



ঢাবি গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের পুনর্মিলনী

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় (ঢাবি) গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের বার্ষিক সাধারণ সভা ও পুনর্মিলনী গতকাল শনিবার প্রতিষ্ঠানটির কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি ড. মোহাম্মদ তাজুল ইসলামের সভাপতিত্বে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রো-ভিসি (প্রশাসন) অধ্যাপক ড. সায়মা হক বিদিশা, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. এম জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী, গণিত বিভাগের চেয়ারপার্সন অধ্যাপক শাপলা শিরিন এবং ফলিত গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ ফেরদৌস বিশেষ অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন। বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো: শওকাত আলী এবং পিরোজপুর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো: শহীদুল ইসলাম শুভেচ্ছা বক্তব্য দেন। সংগঠনের যুগ্ম-সাধারণ সম্পাদক মো: মনসুর রহমান ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন। উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান বিভাগের সার্বিক উন্নয়নে গণিত অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের অবদান তুলে ধরে বলেন, প্রাক্তন ও বর্তমান শিক্ষার্থীদের মধ্যে যোগাযোগ বৃদ্ধি, অসচ্ছল শিক্ষার্থীদের বৃত্তি প্রদান, অবকাঠামোগত উন্নয়নসহ বিভিন্ন ক্ষেত্রে অ্যালেমনাইদের কার্যক্রম আরো সম্প্রসারণ করতে হবে। বিশ্ববিদ্যালয়ের সার্বিক উন্নয়নে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রীয় অ্যালেমনাই অ্যাসোসিয়েশনের সঙ্গে সমন্বয় করে কাজ করার জন্য তিনি গণিত বিভাগের অ্যালেমনাইবৃন্দের প্রতি আহ্বান জানান। অনুষ্ঠানে বিভাগের অবসরপ্রাপ্ত ১৫জন অধ্যাপককে সম্মাননা প্রদান করা হয়। অনুষ্ঠানের ২য় পর্বে স্মৃতিচারণ, র্যাফেল ড্র ও মনোজ্ঞ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান পরিবেশিত হয়। বিজ্ঞপ্তি



DU in Media

১৭ ফাল্গুন ১৪৩১

02 March 2025

নয়া দিগন্ত



চাবি ভিসির হাতে বৃত্তির চেক তুলে দিচ্ছেন এসআইবিএলের কর্মকর্তারা

চাবি শিক্ষার্থীদের জন্য এসআইবিএলের বিশেষ বৃত্তি

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের অসচ্ছল ও মেধাবী ১০০ শিক্ষার্থীকে বৃত্তি প্রদান করেছে বেসরকারি খাতের সোশ্যাল ইসলামী ব্যাংক পিএলসি। শুক্রবার বিকেলে অ্যালামনাই ফ্লোরে ঢাকা ইউনিভার্সিটি অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশন আয়োজিত এক অনুষ্ঠানে বৃত্তির অর্থ ৩৬ লাখ টাকার চেক হস্তান্তর করা হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক নিয়াজ আহমদ খান এবং বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন সোশ্যাল ■ ৪র্থ পৃঃ ২-এর কলামে

মানবকণ্ঠ



ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় শিক্ষার্থীদের সোশ্যাল ইসলামী ব্যাংকের বৃত্তির চেক প্রদান

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের অসচ্ছল ও মেধাবী ১০০ শিক্ষার্থীকে বৃত্তি প্রদান করেছে বেসরকারি খাতের সোশ্যাল ইসলামী ব্যাংক পিএলসি। গত শুক্রবার বিকালে অ্যালামনাই ফ্লোরে ঢাকা ইউনিভার্সিটি অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশন আয়োজিত এক অনুষ্ঠানে বৃত্তির অর্থ ৩৬ লাখ টাকার চেক হস্তান্তর করা হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক নিয়াজ আহমদ খান পিএইচডি এবং বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন সোশ্যাল ইসলামী ব্যাংকের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. এম সাদিকুল ইসলাম ও ভারপ্রাপ্ত ব্যবস্থাপনা পরিচালক মো. নাজমুস সায়াদাত। অনুষ্ঠানের সঞ্চালক হিসেবে ছিলেন অ্যাসোসিয়েশনের সদস্য সচিব আব্দুল বারী ড্যানী।

—সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

চাবি শিক্ষার্থীদের জন্য

৩য় পৃষ্ঠার পর

ইসলামী ব্যাংকের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. এম সাদিকুল ইসলাম ও ভারপ্রাপ্ত ব্যবস্থাপনা পরিচালক মো: নাজমুস সায়াদাত।

ব্যাংকের চেয়ারম্যান অধ্যাপক ড. এম সাদিকুল ইসলাম বলেন, আমাদের এই অনুষ্ঠানে সুযোগ করে দেয়ার জন্য আমি আন্তরিকভাবে ধন্যবাদ জানাচ্ছি।

বিশেষ অতিথির বক্তব্যে সোশ্যাল ইসলামী ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক (ভারপ্রাপ্ত) নাজমুস সায়াদাত বলেন, বিগত শৈরচার সরকারের মদদে একটি বিশেষ বাহিনী এই ব্যাংককে কবজায় নিয়েছিল।

বৃত্তির অর্থ পেয়ে নিজের অনুভূতি ব্যক্ত করে বিজয় একাত্তর হলের শিক্ষার্থী জাকারিয়া বলেন, আর্থিকভাবে সাহায্যের মাধ্যমে তারা আমাদের আশাকে জাগিয়ে রাখছেন। তারা যে প্রচেষ্টা হাতে নিয়েছে এ অন্য তাদেরকে সাধুবাদ জানাই। বিজ্ঞপ্তি।



DU in Media

১৭ ফাল্গুন ১৪৩১

02 March 2025

The New Nation

